看见高档小区就进去转转

有一伙人打"飞的"流窜全国作案,被郑州警方逮住了

"锡纸开锁",三五秒打开门

真有这么快吗?

曾有一名"神偷"金盆洗手后表演过这个"绝技"他还教了几招防盗方法,一起来看看

近日,郑州市公安局郑东分局在刑侦支队打盗窃专业队的配合下,辗转湖南、湖北、广东等省成功打掉一在全国各大城市流窜作案的重大入室盗窃团伙,并一举抓获团伙成员6人。昨天上午,该团伙6名嫌疑人被郑东新区警方从广东押解回郑州。 记者 张玉东

案子是这样的

有一伙人专用"锡纸开锁"

今年8月初,郑州警方经过对辖区入室盗窃案件的信息分析研判发现,2011年10月24日发生在郑东新区辖区的孟某家中的被盗案,与2011年10月25日发生在管城区杨某家中的被盗案作案手法一致,门窗无损,均为锡纸开锁。

警方通过视频监控发现,两起案件均为3人作案,年龄20~30岁,操南

方口音,且其中一人在两起现场均出现,由此民警断定这两起案件为同一 伙犯罪嫌疑人所为。

民警通过调查很快发现,阿龙(化名,现年18岁,湖南省邵阳地区隆回县人)和一同来郑的阿虎(化名)有重大作案嫌疑。通过进一步调查,民警发现该团伙在许昌魏都区作案两起,成员至少4人以上。

寻找蛛丝马迹

通过网上订票系统查到嫌疑人信息

案件侦办大队大队长李富山带领 侦查人员奔赴湖南、湖北、广州等省, 对该团伙人员进行抓捕。

民警调出阿龙、阿虎的手机,希望可以通过电话寻找,可惜对方办理的几个手机导均已停机。

李富山分析,交运部门实施的都是实名制,嫌疑人又都是南方人,通过交运部门应该会找到蛛丝马迹。

果然,警方通过网上订票系统发现,阿虎曾在今年7月30日在网上预订过飞机票。

"这些人经常叫外卖,穿金戴银的"

民警通过调查、分析发现,阿虎当时正在广东省清远市,侦查人员迅速 从郑州赶到清远市,在一家宾馆将阿虎等两人抓获。

经突审,阿虎交代出同伙阿海(化名)、阿仁(化名)租住在广东省饶平县新塘镇。

"这些人经常叫我们的外卖,他们

脖子、手上都是穿金戴银的。"为了不打草惊蛇,民警调出了阿海等人的通话记录,发现通话最多的是当地一名饭店员工。

根据饭店员工提供的位置,民警 赶到新塘镇一高档小区4号楼进行 布控,可是大门连续两天都没有开 过

侦破

民警"送外卖"抓获嫌疑人

李富山分析,阿海等人可能再次外出犯案,或已经更换了住处。但人总是要吃饭的,办案人员就在那家饭店进行布控。

8月11日晚7点,饭店员工的电话 突然响了,正是阿海打过来的。

于是,李富山等人化装成送外卖

的,潜入了该小区4号楼,装作南方口音 敲开了大门,一举将阿海等3人控制。

李富山说,阿海等人居室的酒柜 摆放了很多五粮液和XO,生活极尽奢 侈。

警方通过阿海的供述,在该小区 36号楼将另一名嫌疑人小张抓获。

他们穿名牌,住高档小区,开豪车,生活奢靡

嫌疑人阿虎交代,该团伙涉案人 员达20余人,年龄18~35岁。

李富山说,这个团伙成员采取交叉、异地作案、异地销赃的方式,坐飞机在全国各地流窜作案,采取"锡纸开锁"的方式,专门进入高档小区进行盗窃。

他们流窜区域主要是大城市或省会城市,如沈阳、长沙、郑州、深圳、海南等。该团伙成员平时穿名牌,住高档小区或宾馆,吃外卖、开豪车,生活奢靡。

经初步查明,该团伙自2008年以 来在全国各大城市盗窃高档社区100 余起,涉案价值数百万元。

"这个团伙涉案人员就像滚雪球一样发展很快,从一个村辐射到一个县。"李富山说,有人穿金戴银返乡,会对关系特别好的人道出自己是怎么发财的,因为极具诱惑,关系好的人就加入进来,这样新加入的人又找自己信任关系好的人加入。

截至目前,该团伙成员已被湖北 省公安机关抓获4人、被广东省公安机 关抓获5人、被新疆公安机关抓获1 人。目前,该团伙其余涉案在逃人员 正在全力抓捕中。



打电话有稿费



坐飞机去大城市,下飞机后随意寻找下手目标。



看到有高档小区就进去转转,一栋楼只敲一次门,如果有人应声就换门洞。

用模具装上锡纸条,左右摇动,3~5 秒就能把门 打开。



进屋后,不会拿手机和笔记本电脑,因为手机可能有GPS定位,笔记本电脑容易被失主过早发现,报 警过早。

一般拿烟不拿酒,烟容易出手。

穿着名牌进入高档小区也不容易被人怀疑



我们这样

曾从事盗窃13年的"神偷"罗永正,浪 子回头后,巡回全国各地,到社区宣讲防 盗知识。

今年4月,他现身长沙,演示各种开锁 方法,并教市民在日常生活中如何防盗。 围观市民看得目瞪口呆,原来开锁这么简 单。

10秒钟猫眼开锁

在现场演示的防盗门前,罗永正拿出一个猫眼透过镜,查看房内是否有人。他用手把猫眼旋转几下就取了下来,接下来,又从自己的工具箱内拿出一根弯曲的像细钢管一样的工具,罗永正拿着这个工具从猫眼伸进门内,轻轻一靠,锁把顺着力道往一侧拉开,锁就打开了。这样不管是否反锁,都可以打开。

防盗方法

为防止猫眼开锁,最好的方法 是在门内给猫眼装上防护器,这种 铁制的防护器相对来讲较安全,即 使在外面打开了猫眼,工具也伸不 进去。

塑料片开防盗门

一张普通的薄塑料片,罗永正将它剪成"7"字型,从紧闭的门缝里伸了进去。从上至下只需两秒钟,防盗门就打开了。

罗永正说,门和门框都有缝隙,只要能伸进去,这个"7"字的钩钩往下一压,锁芯就会缩回去,门就打开了。

防盗方法

防盗门在外出时最好把门反锁, 门反锁后侧面和上面都会倒插,相对 来讲就不是很容易打开了。



锡纸开锁最顺畅

罗永正拿出了事先准备好的钥匙模具,将一根锡纸条贴在上面,插进锁孔,轻轻来回转动,仅用了两三秒钟,就顺利将门锁打开了。



防盗方法

防止"锡纸开锁",有效的方法就是换锁,一般的防盗门是A级锁,像B级锁、超B级锁特殊的锁芯结构就能防止锡纸条进入。

据《三湘都市报》

邦杰韩式补发

补发对象:

有脱(秃)白发烦恼,稀疏, 疤痕,久治不管用,又不 喜欢戴假发的爱美人士。



地址: 郑州市政五街老省政府西门对面 0371-55679791